

## MINISTERIO DE EDUCACION Y CIENCIA

**8050** *CORRECCION de errores del Real Decreto 2.536/1985, de 27 de diciembre, por el que se aprueban los Estatutos de la Universidad Politécnica de Madrid.*

Advertidos errores y omisiones en el texto del mencionado Real Decreto, publicado en el «Boletín Oficial del Estado» número 19, de 22 de enero de 1986, se transcriben las oportunas rectificaciones:

En la página 3068, artículo 8, punto 2, línea 4, donde dice: «... impul la...», debe decir: «... impulsar la...».

En la página 3068, artículo 9, párrafo segundo, línea 5, donde dice: «... esmalte blando...», debe decir: «... esmalte blanco...».

En la página 3073, artículo 74, punto 1, línea 2, donde dice: «... Catedrático de la Universidad...», debe decir: «... Catedrático de Universidad...».

En la página 3075, capítulo XI, del Consejo de Departamento, se ha omitido el texto del artículo 95 que está redactado en los siguientes términos: «Artículo 95. El Consejo de Departamento es el órgano de representación del Departamento y participa con el Director en la gestión y administración del mismo.».

En la misma página y capítulo, donde dice: «Artículo 95», debe decir: «Artículo 96».

En la página 3077, artículo 118, punto 1, letra d), línea 2, donde dice: «... importados...», debe decir: «... impartidos...».

En la página 3077, artículo 132, línea 1, donde dice: «... podrá...», debe decir: «... podrán...».

En la página 3080, artículo 165, línea 1, donde dice: «... Rector...», debe decir: «... Rector...».

En la página 3082, artículo 212, línea 2, donde dice: «... como contrato...», debe decir: «... con contrato...».

En la página 3083, artículo 223, apartado b), línea 2, donde dice: «... el plazo...», debe decir: «... la plaza...».

En la página 3084, artículo 248, punto 2, línea 3, donde dice: «... apartado...», debe decir: «... apartado...».

En la página 3085, artículo 263, punto 2, línea 3, donde dice: «... como determinadas...», debe decir: «... como las determinadas...».

En el sumario del «Boletín Oficial del Estado», en el capítulo I. Disposiciones generales, Ministerio de Educación y Ciencia. Universidad Politécnica de Madrid, Estatutos.—Donde dice: «Real Decreto 2636/1985...», debe decir: «Real Decreto 2536/1985...».